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SPOROČILO ZA JAVNOST                                                                                                              Ljubljana, 8. junij 2026 
 

UniCredit Bank med »zelenimi voditelji« 
 
UniCredit Banka Slovenija d.d. je za leto 2025 prejela certifikat Green Star s štirimi zvezdicami in se s tem prvič 
uvrstila v kategorijo »zeleni voditelj«.  
 
Zeleni voditelji so podjetja, ki trajnost sistematično vključujejo v svojo poslovno strategijo, že dosegajo merljive 
rezultate na področju trajnostnega razvoja ter za doseganje podnebne nevtralnosti aktivno sodelujejo z različnimi 
deležniki. Priznanje predstavlja dolgoročen, strateško usmerjen pristop Banke k trajnostnemu razvoju in odgovornemu 
poslovanju v skladu z ESG načeli. 
 
Kot poudarja Klavdija Čeč, vodja ESG področja v UniCredit Banka Slovenija d.d., je certifikat pomembna potrditev 
dosedanjega dela in hkrati spodbuda za nadaljnje nadgrajevanje trajnostnih praks: »Green Star za nas pomeni več 
kot zgolj certifikat – predstavlja jasno potrditev naše zavezanosti trajnostnemu razvoju in odgovornemu poslovanju. 
Uvrstitev med zelene voditelje razumemo kot priznanje za dosedanje napore ter kot motivacijo za nadaljnje 
soustvarjanje bolj trajnostne prihodnosti, ki ima pozitiven vpliv na okolje in družbo.« 
 
Certifikat Green Star, ki je bil prvič podeljen leta 2022, je prvi celostni trajnostni certifikat v Sloveniji. Njegov namen 
je merjenje učinkovitosti trajnostnih praks v podjetjih ter prepoznavanje organizacij, ki z odgovornim poslovanjem 
aktivno prispevajo k zeleni preobrazbi gospodarstva in družbe. 
 
Temelji na mednarodnih okvirih in standardih za trajnostno poročanje ter ocenjuje skladnost poslovanja z ESG kriteriji 
in učinkovitost podnebnih ukrepov. Letno spremljanje napredka omogoča organizacijam transparentno vrednotenje 
dosežkov, prilagajanje strategij ter določanje prioritet na poti k podnebni nevtralnosti do leta 2050 ali prej. Končna 
ocena vključuje presojo upravljanja ESG tveganj, kakovosti spremljanja okoljskih podatkov, ambicioznosti ciljev ter 
doslednosti njihovega uresničevanja. 
 
UniCredit Banka Slovenija d.d. trajnostne vidike sistematično vključuje v vse ključne segmente poslovanja, pri čemer 
sledi usmeritvam ESG strategije skupine UniCredit. Poseben poudarek namenja financiranju trajnostnega prehoda 
podjetij, predvsem na področjih energetske učinkovitosti, obnovljivih virov energije ter razogljičenja poslovnih 
modelov. S tem aktivno podpira svoje stranke pri prilagajanju na regulatorne zahteve in prehodu v nizkoogljično 
gospodarstvo ter krepi svojo vlogo dolgoročnega partnerja pri trajnostni transformaciji gospodarstva. 
 
 
Dodatne informacije: comm@unicreditgroup.si 
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